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Федеральная служба по надзору в сфере зашиты прав потребителей и благополучия человека 
Управление Роспотребнадзора по Ульяновской области

ПРЕДПИСАНИЕ №*254 от 24. «5. 2022г.
При рассмотрении представленных документов: Лкга плановой выездной проверки 

№ 95 от 24.05.2022г. муниципального казённого общеобразовательного учреждения 
В ал гусе кая средняя школа имени Т. М. Марфина выявлены нарушения санитарных норм и
правил, а именно: Выявлены нарушения СП 2.4.3648-20 «Санитарно -  эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи».
На территории вдоль дорожек имеются установки из отходов отработанных автомобильных шин, имитирующие 
клумбы, что не рекомендуется. Рядом со спортзалом организована комната для занятий фитнесом, в данной комнате 
имеются участки стен и полон с дефектами, что является нарушением н.2.5.2.и 2.5.3. СП 2.4.3648-20 Зеркало для 
контроля за движениями не укреплено на стене, стоит на грязном разрушенном стуле в прислонённом к стене 
состоянии, что крайне травмоопасно и не рекомендуется. Комната хранения инвентаря совмещена с кабинетом 
учителя физкультуры, полы в ней имеют негладкое покрытие, которое невозможно качественно вымыть с 
применением моющ их и дезинфицирующих средств, что является нарушением п.2.5.2. СП 2.4.3648-20 «Санитарно - 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи» 
Освещение искусственное -  используется устаревшие светильники (кольцевые), что является нарушением п 2.8.5 СП 
2 4 3648-20. В части классов отсутствует солнцезащита с помощью штор и жалюзи, что является нарушением п 
2.4 13. СП 2 4.3648-20. Часть оконных стекол разбита, часть склеены скотчем (фото), что является нарушением п. 
2.8.3. СП 2 4.3648-20 В части кабинетов (физика, химия) верхняя греть окна занавешена тюлевыми занавесями, что 
недопустимо, гак как уменьшает светоактивную площадь и является нарушением п. 2.8.4.СП 2.4.3648-20 
Дети начальных классов питаются двухкратно, причем приёмы пиши названы произвольно: усиленный завтрак и 
полдник Так называемый усиленный завтрак организован в 10 часов, начазо учёбы в 9 часов. Полдник в виде 
покупной сладкой выпечки и сока выдастся детям в 12 часов. Данный рацион питания не соответствует требованиям 
(ЗонПиИа 2.3 2.4.3590-20 «Санитарно эпидемиологические требования к организации общественного питания 
населения» п 8 I.2.. в котором отсутствует понятие «усиленный завтрак», период дня 12 часов соответствует времени 
приёма обеда В части медицинских книжек отсутствую т сведения об обязательных профилактических прививках 
против гриппа (повар Пономарёва, учитель Феклин С. Л.), что является нарушением п. 1.5 СП 2.4 3648-20 и приказа 
М 3 РФ от 6 декабря 2021г. №  М 22н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок, 
календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических 
прививок» В мелкнижке Немчиновой Алевтины, технического работника, дата ревакцинации против дифтерии 
исправлена с 2002 гола на 2012, что является нарушением п. 1.5. СГ1 2.4.3648-20. Учитель Чернухина О. А. с 
диагнозом «бронхит» допущена к работе, нет контрольного снимка, что является нарушением п.1.5. СП 2.4.3648-20 В 
медицинских картах детей отсутствует актуальная информация по профилактике туберкулёза, данные о проводимых 
лнаскинтёстах и их результатах отсутствуют, нет данных о медицинских осмотрах детей, что является нарушением 
п.2.9.5. СП 2.4.3648-20. Дети, прибывшие из г Тольятти (Ш и кун о в  А нтил) не осмотрены врачом, нет допуска к 
посещению учреждения у части детей (Громкое Никита), что является нарушением п. 2.9.5.СП 2.4.3648-20. У  части 
детей зафиксированы отклонения в состоянии здоровья реб. Ш икунов ожирение, реб. М атю нина -  ожирение. 
Лиликин А нарушение осанки. Шевляков Д. -  сколиоз. Елчев Сергей - нарушение остроты зрения, отсутствует 
план оздоровления детей, нс проводятся профилактические мероприятия в отношении детей с отклонениями в 
состоянии здоровья, что является нарушением п. 2.9.5 СП 2.4.3648-20.

указать наименование объекта, перечислить рассматриваемые документы, выявленные нарушения санитарно-эпилемиолотческого
законодательства, законодательства в сфере зашиты прав потребит елей

В соответствии с требованиями Федерального закона от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ " О 
государственном контроле (надзоре) и муниципальном кон ф о л е  в Российской Федерации" 
ПРЕДПИСЫВДЮ провести мероприятия по предотвращению причинения вреда 
жизни, здоровью людей, окружающей среде, безопасности государства, 
предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и 
техногенного характера, а также других мероприятий, предусмотренных 
федеральными законами



указать обязательные мероприятия, срок их исполнения

1. Искусственное освещение выполнить люминесцентными светильниками, основание - и. 
2.8.5.СП 2.4.3648-20.
2. В части классов оборудовать солнцезащиту с помощью шгор и жалюзи, основание - п. 2.4.13. 
СП 2.4.3648-20.
3. Заменить разбитые оконные стекла разбит^ на цельные, основание - п. 2.8.3. СГ1 2.4.3648-20.
4. В части кабинетов (физика, химия)удалить тюлевые занавеси, основание - п. 2.8.4.СП 2.4.3648-
20.
5. Разработать рацион питания для детей начальных классов в соответствие с требованиями 
СанПиНа 2.3 2.4.3590-20 «Санитарно эпидемиологические требования к организации 
общественного питания населения» п. 8.1.2.
6. В медицинских книжках иметь сведения об обязательных профилактических прививках против 
финна (повар Пономарёва, учитель Феклин С. Л.Немчинова Л.), основание - п. 1.5. СП 2.4.3648- 
20 и приказа М3 РФ от 6 декабря 2021г. № 1122н «Об утверждении национального календаря 
профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим 
показаниям и порядка проведения профилактических прививок». Учителю Чсрнухиной О. Л. с 
диагнозом «бронхит» иметь результаты контрольного снимка, основание - и. 1.5. СП 2.4.3648-20.
7. В медицинских картах детей иметь актуальную информацию по профилактике туберкулёза, 
данные о медицинских осмотрах детей, основание - п.2.9.5. СП 2.4.3648-20. Детей, прибывших из 
г. Тольятти (Шикунов Лнтип) осмотривать врачом, иметь допуск к посещению учреждения у всех 
детей (Громкой Никита), основание - п. 2.9.5.СП 2.4.3648-20. У детей с отклонениями в 
состоянии здоровья: реб. Шикунов -  ожирение, реб. Матюнина -  ожирение. Лиликин А. -  
нарушение осанки. Шевляков Д. -  сколиоз, Нлчев Сергей -  нарушение остроты зрения, иметь 
план оздоровления детей, проводить профилактические мероприятия в отношении детей с 
отклонениями в состоянии здоровья (лечебное питание и т.д.). основание - п. 2.9.5. СП 2.4.3648- 
20*

Выполнить предписание до 01.10.2022г. Ответственность за выполнение 
мероприятий возлагается на МВОУ Валгусская средняя школа имени И. М. Марфина

О выполнении настоящего предписания сообщить до 01.10.2022г. в 
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области в 
Карсунском р -не по адресу: Ульяновская область, р.п.Карсун, ул. Гусева,55

В соответствии с положениями действующего законодательства представление может быть обжаловано в 
порядке, установленном действующим законодательством в вышестоящий в порядке подчиненности орган 
государственной власти, к должностному лицу или непосредственно в суд:

Гражданами, должностными лицами в суд обшей юрисдикции в порядке, установленном главой 22 Кодекса 
административного судопроизводства Российской Федерации в течение грех месяцев со дня. когда стало известно о 
нарушении его прав и свобод, в суд по месту его жительства или по месту нахождения органа государственной 
власти, должностного лица, государственного служащего, решение, действие (бездействие) которых оспариваются.

Индивидуальными предпринимателями в Арбитражный суд Ульяновской области в порядке главы 24 АПК 
РФ в течение трех месяцев со дня. когда стадо известно о нарушении их прав и законных интересов».

Одновременно предупреждаем Вас об административной ответственности за невыполнение в срок законного 
предписания органа (должностного дина) осуществляющего государственный надзор (контроль), предусмотренной ч.1 
ст.19.5 КоАП  РФ

----------------------------- ----------------

Главный специалист- эксперт 
ТО Управления Роспотребнадзора Т.И. Королева

(должность) (подпись) (Фамилия, имя. отчество)


